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Conselho de Campus 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 10/2025

Aos dez dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às treze horas e trinta minutos, via
“webconferência RNP”, foi realizada a  Sétima Reunião Ordinária  do Conselho de  Campus do
Instituto  Federal  do  Rio  Grande  do  Sul  –  Campus Caxias  do  Sul,  de  2025.  A  reunião  foi
convocada e presidida pelo Presidente do Conselho, Jeferson Luiz Fachinetto, e secretariada
pelo servidor Luciano Batista da Conceição.  Estiveram presentes os seguintes conselheiros:
Presidente: Jeferson Luiz  Fachinetto.  Membros do Segmento Docente:  Celso Roman Junior,
titular;  Lucas  Pinto  Dutra,  titular;  Kátia  Arcaro,  suplente.  Membro  do  Segmento  Técnico-
administrativo:  Bianca do Prado Palha, titular; Pedro Paulo Pereira, titular.  Conselheiros(as)
ausentes: Júlia  Lorandi  dos  Santos  e  Rafael  Vebber,  Segmento  Discente (não  justificaram).
Demais  pessoas  presentes: Eduardo  Thomazi  (Coordenador  da  Coordenadoria  de
Desenvolvimento Institucional); Vitor Schlickmann (Diretor de Ensino). A reunião foi convocada
com as seguintes pautas:  A) Aprovação da ata nº 08, da 6ª Reunião Ordinária de 2025;  B)
Apreciação de alteração do Calendário Acadêmico 2025; C) Aprovação de vaga docente para a
área de administração; D) Aprovação da vaga de técnico de laboratório na área mecânica;  E)
Assuntos gerais, conforme ordem de serviço nº 52, de 08 de setembro de 2025. 1. Expediente:
Inicialmente foi realizada a verificação de quórum e, em seguida, o Presidente declarou aberta
a  reunião,  dando  início  à  apreciação  da  ata  da  6ª  Reunião  Ordinária  (Ata  nº  08/2025).  O
conselheiro  Lucas  Pinto  Dutra  apontou  a  necessidade  de  correção  no  texto,  uma vez  que
constava que o ingresso do Curso PROEJA – Técnico em Administração Integrado havia passado
de anual para semestral, quando o correto é que se manteve ingresso anual, apenas transferido
do primeiro para o segundo semestre. Registrada a ressalva, a ata foi colocada em votação,
sendo aprovada com uma abstenção (Celso Roman Junior). 2. Ordem do Dia: B) Apreciação de
alteração  do  Calendário  Acadêmico  2025:  Na  sequência,  foi  apresentada  pelo  Diretor  de
Ensino, professor Vitor Schlickmann, a proposta de alteração do calendário acadêmico de 2025.
A Mostra Técnica, inicialmente prevista para os dias 10 e 11 de outubro, foi transferida para os
dias  23 e 24 de outubro,  de forma a integrar  o  projeto da Semana Nacional  de  Ciência e
Tecnologia (20 a 25 de outubro), aprovado com recursos do CNPq. Informou-se ainda que o
Festival de Cultura do NAC seria realizado no dia 25 de outubro no Centro Municipal de Cultura
Dr. Henrique Ordovás Filho. Após a explanação, a proposta foi submetida à votação e aprovada
por unanimidade. C) Aprovação de vaga docente para a área de administração: Em seguida,
passou-se à análise da vaga docente decorrente da recondução da professora Andria Caroline
Angelo Santin à instituição de origem. Embora estudos preliminares tenham considerado a
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possibilidade de destinar a vaga a outra área, restrições legais relativas aos PPCs, em especial
no PROEJA, apontaram a necessidade de manter a vaga na área de Administração. Os docentes
da  área  encaminharam  documento  sugerindo  que  a  vaga  fosse  direcionada  à  subárea  de
Economia. Após a exposição e os devidos esclarecimentos, a proposta foi submetida à votação,
sendo aprovada por  unanimidade para a  subárea de Economia.  D) Aprovação da vaga de
técnico de laboratório na área mecânica:  Prosseguindo com a ordem do dia, discutiu-se a
vacância  de cargo de técnico de laboratório na  área de mecânica,  decorrente  da  saída de
servidor. A comissão de dimensionamento analisou a demanda e referendou a necessidade de
reposição na mesma área, considerando o número de laboratórios existentes. A matéria foi
colocada em votação e aprovada por unanimidade.  E) Assuntos gerais: O Presidente abriu
espaço para  manifestações  sobre assuntos  gerais.  Não houve  manifestações  por  parte  dos
conselheiros.   O Presidente agradeceu a presença de todos(as).  A reunião foi  encerrada às
quatorze horas e oito minutos. E, para constar, eu, Luciano Batista da Conceição, secretário do
Conselho de  Campus, lavrei a presente ata, que, após lida e acolhidas as contribuições, será
aprovada na próxima reunião deste Conselho. O registro de áudio da reunião está arquivado no
Gabinete da Direção-Geral para consulta.

CONSELHEIRO(A) ASSINATURA

Jeferson Luiz Fachinetto – Presidente 

Luciano Batista da Conceição – Secretário

Celso Roman Junior   – Docente 

Lucas Pinto Dutra  – Docente

Bianca do Prado Palha  – TAE 
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Pedro Paulo Pereira  – TAE 
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